

---

## **В Анадырском районе возбуждено уголовное дело по факту истязания несовершеннолетнего**

Анадырским межрайонным следственным отделом (с местом дислокации следственного подразделения в пос. Беринговский) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание). В ходе проведенной доследственной проверки установлено, что несовершеннолетний житель пос. Беринговский систематически причинял физические страдания своему младшему брату. С целью объективного и всестороннего исследования всех обстоятельств совершенного деяния несовершеннолетним, органом предварительного следствия принято решение о возбуждении уголовного дела. Проводится сбор необходимых доказательств по уголовному делу.

*10 Августа 2012*

*Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/618674>*